



Сегодня сельские школьники приехали в гости к следователям и познакомились с их работой



Сегодня, 28 ноября 2019 года, в следственное управление Следственного комитета России по Псковской области приехали юные гости из Карамышевской средней общеобразовательной школы, которым интересна профессия следователя. Мероприятие было организовано по поручению руководителя управления генерал-майора юстиции Крупени Петра Николаевича.

Знакомство ребят с работой следователей началось с посещения альма-матер управления – класса криминалистики, где повышают свою квалификацию молодые специалисты. Гости познакомились с криминалистической техникой, используемой следователями при раскрытии и расследовании преступлений. Каждый из них мог лично проверить ее возможности.

Руководитель управления генерал-майор юстиции Крупеня Петр Николаевич при плотном графике нашел время и пригласил ребят в свой рабочий кабинет, где рассказал им о следственной работе, условиях поступления в ведомственные образовательные учреждения, а также о выдающемся земляке – Председателе Следственного комитета России Александре Ивановиче Бастрыкине, проводимой им работе по криминалистическому оснащению следственных органов и воспитании молодого поколения.

В завершении мероприятия ребята познакомились с экспертом-полиграфологом отдела



криминалистики, узнали историю зарождения и развития детектора лжи и использования в современных условиях.

Изображения



28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1414781>